CO CO CO

2022年10月18日 星期二

■新闻热线:8797000 | ■编辑:郭 剑 | 版式:汪 洋 | 校对:姬 祥 | 组版:杨 杰

#### 邓耀河

### 加快建设体育强市

表大会在北京人民大会堂开幕。市体育局党组书 美好"的幸福;不断提升竞技体育综合实力,力争向 记、局长邓耀河在认真聆听习近平代表第十九届中 国家输送更多优秀人才, 央委员会向大会作的报告后说:报告提出要"促进 群众体育和竞技体育全面发展, 加快建设体育强 国", 让我非常振奋、深受鼓舞。下一步, 我们将 以更高标准履职尽责,着力构建更高水平的全民健 身公共服务体系,大力建设群众身边的健身设施, 广泛开展群众活动,引导更多群众参与运动、主动

10月16日10时,中国共产党第二十次全国代 运动、科学运动,让群众切实体会到"体育让生活更

让更多焦作运动员在国际 赛场为国争光,为建设体 育强国贡献焦作力量。

(焦作日报全媒体记 者孙军、万干、赵改玲报 道)



#### 罗宗华

### 奋力书写新时代林业发展新篇章

10月16日10时,中国共产党第二十次全国代 绿化行动,坚持开展山水林田湖草沙综合治理,变 表大会在北京人民大会堂开幕。市林业局党组成 造林为造景、造福、造富,建设"天蓝、地绿、水净, 员、副局长罗宗华在认真聆听习近平代表第十九 届中央委员会向大会作的报告后说:报告中关于 "推动绿色发展,促进人与自然和谐共生"的重要 内容,为林业高质量发展指明了方向、提供了遵 循。下一步,市林业局将把学习贯彻党的二十大精 神作为重要政治任务,深入践行习近平生态文明思 想,围绕实施绿色低碳转型战略,大力推进国土

宜居、宜业、宜游"的森林 焦作,为锚定"两个确 保",再造发展优势,全 面建设社会主义现代化 焦作贡献林业力量。



**扫码看视频** 

(焦作日报全媒体记

#### 李世江

#### 产业报国 科技强国

表大会在北京人民大会堂开幕。焦作多氟多新材料 有限公司董事长李世江在认真聆听习近平代表第十 九届中央委员会向大会作的报告后说:多氟多听党 话、跟党走,每个重大决策、每次飞跃发展,都是 在认真学习党的方针政策中获得的灵感和机遇。作 为企业家, 我感受到了祖国的日益强大, 这让我更 加坚定了产业报国的信心和决心,中国的民族工业 能屹立在世界舞台的中央离不开背后强大的祖国。

10月16日10时,中国共产党第二十次全国代 我要用实际行动践行科技强国战略,乘着党的二十 大的东风,继续紧扣中国事业发展新要求、人民群 众新期待,加强新时代的

> 民企党建,用"红色基 因"熔铸企业品牌,积极 承担社会责任, 做时代的 企业、民族的企业。

者宋崇飞报道)





# (焦作日报全媒体记

#### 焦竹青

### 把好种子好技术奉献给农民

市种子站高级农艺师焦竹青说, 聆听了习近平 代表第十九届中央委员会向大会作的报告, 我心潮 澎湃,备受鼓舞,进一步增强了立足岗位建功立业 传统种子产业优势,推 的热情和干劲,坚定了不断推进"三农"事业向前 发展的信心和决心。

一粒种,万担粮,优良品种是粮食高产稳产的 关键。近年来,在良种推广方面,我市通过新品种 示范展示及高产创建活动,带动优良品种"由点到 片、由片到面"大面积推广,全市良种覆盖率达 98%,全市夏粮单产始终保持全省领先水平,先后 记者刘旭报道)

创造了30多项全国小麦高产纪录。

作为一名基层种业科研工作者, 我将立足 动常规育种和生物育种有

机结合,实施种子提升工 程,支持种子企业多育 种、育好种,再创焦作 种业辉煌。



# 将科技兴农使命践行下去

二庆说, 习近平代表第十九届中央委员会向大会 感、幸福感不断提升。 作的报告高瞻远瞩、气势恢宏、总揽全局、振奋

党的十八大以来,我市农业农村系统坚决贯 情怀,坚持深入基层,保持 彻党的路线、方针、政策,全市农业生产不断迈 恪尽职守的工作态度,奋 上新台阶。我市小麦高产创建连创高产纪录,今 年的小麦高产示范田亩产更是达到981公斤,受 到各方面的关注。作为一名基层农业工作者,我 贡献。(焦作日报全媒体 见证了我市农村发生的极大变化,富民产业"遍 记者刘旭、张蕊报道)

市植物保护、植物检疫工作站高级农艺师郭 地开花",农民收入"道宽路广",人民群众的获得

今后,我将进一步立 足实际,树立服务"三农" 力在乡村振兴上开新局, 为全市农业发展作出更大



## 许琳娟

# 书写新时代 最美雷锋故事

10月16日10时,中国共产党第二十次全国 代表大会在北京人民大会堂开幕。焦作市学雷 锋志愿者协会会长许琳娟在认真聆听习近平代 表第十九届中央委员会向大会作的报告后说: 党的二十大是党和国家发展进程中一次继往开 来的伟大盛会,我非常高兴能够在焦作火车站 疫情防控一线庆祝党的二十大胜利召开。志愿 服务是社会文明进步的重要标志,也是加强精 神文明建设、培育和践行社会主义核心价值观 的重要内容。下一步,焦作市学雷锋志愿者协 会将把党的二十大精神转化为推动工作的强大 动力,大力弘扬、践行雷锋精神,在做好社会服

务工作的同时,坚守 好抗疫阵地,用实际 行动书写新时代最美 雷锋故事, 让学雷锋 活动在山阳大地蔚然 成风。(焦作日报全媒 体记者翟倩倩报道)



#### 街道,让群众的获得 更可持续、安全感更 有保障。

(焦作日报全媒 体记者原文钊报道)

#### 安四海

## 坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战

10月16日10时,中国共产党第二十次全国代 于党、取信于民;要担责于身能干事,强化"打 表大会在北京人民大会堂开幕。市纪委监委第五 铁必须自身硬"的责任担当,提高应对风险挑 监督检查室主任安四海在认真聆听习近平代表第 战、解决实际问题的能 十九届中央委员会向大会作的报告后说:全面从 力;要履责于行干成 严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上。 作为一名纪检监察干部,在新的赶考征程中,要好,交上一份人民满意 知责于心想干事,担负起为党分忧、为民解难的 职责使命,准确把握新时代新阶段对纪检监察工 作的新要求,以撸起袖子加油干的实际行动取信

事,把每一个案件办 的基层反腐败答卷。

(焦作日报全媒体记



# 者李新和报道)

#### 原建光

### 为城市绿色发展作贡献

表大会在北京人民大会堂开幕。康达环保水务有 限公司总经理原建光在认真聆听习近平代表第十 九届中央委员会向大会作的报告后说:报告再次 吹响了保护生态环境的号角,提出尊重自然、顺 应自然、保护自然,人与自然和谐共生,深入推 进环境污染防治,持续深入打好蓝天、碧水、净 土保卫战。污水处理厂作为"城市之肾",是城市 绿色发展的重要组成部分。下一步, 我与公司全 者董蕾报道)

10月16日10时,中国共产党第二十次全国代 体员工将以党的二十大精神为指引,深入学习 习近平生态文明思想,认真贯彻落实党中央关于

生态文明建设和生态文 明保护的决策部署,更 加深入地推进水生态环 境保护工作,为焦作的 绿色发展作出更大贡献。

(焦作日报全媒体记



#### 徐秀叶

群众聆

听

大报告反响

## 做有温度的社区治理者

10月16日10时,中国共产党第二十次全国代 百户门、摸百户情、解百户难,主动担当作为, 表大会在北京人民大会堂开幕。马村区冯营街道 东苑社区党支部书记徐秀叶是一位有着22年党龄 的老党员,她在认真聆听习近平代表第十九届中 事、揪心事,真正让群众 央委员会向大会作的报告后说:作为一名社区党 看到变化、见到成效、得 支部书记,我一定深刻领会党的新思想、新理 论、新部署和新要求, 时刻把群众的需求记在心 中,以党的二十大精神为指引,高标准、严要 求,努力提高个人素质,不断增强工作能力,人 者张蕊、韩晓报道)

忠于党、忠于人民, 用真心和群众相处, 认真解

决群众的操心事、烦心 到实惠,做一位有温度的 社区治理者。

(焦作日报全媒体记



#### 齐海涛

### 建设全省一流经济强镇

10月16日10时,中国共产党第二十次全国代 表大会在北京人民大会堂开幕。沁阳市西向镇党 委副书记、镇长齐海涛在认真聆听习近平代表第 十九届中央委员会向大会作的报告后说:报告振 奋人心、鼓舞斗志。作为一名基层干部,我必须 深刻认识和把握报告的重大意义、精神实质和丰 富内涵, 坚决把党的二十大精神贯彻落实到实际 工作中, 以更高的标准、更大的干劲、更实的作 风立足本职、忘我工作。下一步,西向镇将组织

干部群众深入学习贯彻党的二十大精神,结合工 作实际,对照发展目标和工作思路,踔厉奋发, 笃行不怠,加快推进工业

经济引领、乡村振兴先 行、新型城镇示范等重点 工作,奋力把西向镇建设 成全省一流经济强镇。

(焦作日报全媒体记



#### 贺新贵

# 把中医的"医者仁心"发扬光大

贺新贵在认真聆听习近平代表第十九届中央委员 会向大会作的报告后说:报告振奋人心、催人奋 进,作为一名中医工作者,我深感使命在肩,责 任重大,不仅要做好传统中医的文化传承,而且 康",让传统中医熠熠生 要加强文化自信,弘扬中医文化,传承国粹精 辉,绽放时代光彩。 华,积极普及中医知识,将传统中医发扬光大, 让中医的"医者仁心"惠及更多群众。"继承不泥 者贾蓝报道)

10月16日10时,中国共产党第二十次全国代 古,创新不离宗",是新时代中医推陈出新的题中 表大会在北京人民大会堂开幕。我市民间名中医 应有之义。下一步,我要将传统中医药理论与现

> 实群众需求相结合,研 发出适合当代人体质的 药剂,助力"全民健

(焦作日报全媒体记



郭二庆

# 为党的宣传事业 奉献青春

10月16日10时,中国共产党第二十次全 国代表大会在北京人民大会堂开幕。市城乡一 体化示范区党工委宣传部综合科科长王雯认真 聆听了习近平代表第十九届中央委员会向大会 作的报告。她对记者说:"'实践告诉我们, 中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什 么好, 归根到底是马克思主义行, 是中国化时 代化的马克思主义行。'报告里的这句话给我 留下了深刻印象。聆听报告,让我对'星火' 党员志愿服务队的使命理解更深刻了,感觉肩 上的担子更重了,全力以赴干一番事业的劲头 更足了。下一步,我一定学习领会落实好党的

心, 牢记使命, 努力 为党的宣传事业和示 范区的宣传工作奉献 我的青春力量。"

二十大精神, 不忘初

体记者付凯明报道)



#### 许金正

# 持续提高 为民服务水平

山阳区百间房街道党工委书记许金正在认 真聆听习近平代表第十九届中央委员会向大会 作的报告后说:报告让我深受鼓舞,感到肩负 的责任重大。作为一名基层党员干部, 我将把 党的二十大精神内化于心、外化于行,转化为 勇毅前行的强大动力。下一步, 百间房街道将 瞄准经济发展、城市更新、民生保障等重点 领域,把老百姓的需求作为工作的出发点和 落脚点,全面增强基层党组织的政治功能和 组织能力,持续提高为民服务水平和解决民 生问题的能力,推动社区公共服务再升级, 提升基层治理水平,全力打造服务真便捷、安 全无隐患的群众满意

感成色更足、幸福感



# 李文韬

# 开展招商引资 稳外贸促内贸

修武县商务局局长李文韬在认真聆听

习近平代表第十九届中央委员会向大会作的 报告后说:报告高屋建瓴、气势恢宏,思想深邃、 内涵丰富,体现了深远的战略思维、强烈的历史 担当、真挚的为民情怀,具有十分重大的政治意 义、理论意义、实践意义。下一步,修武县商务局 全体人员将认真领会报告的精神实质和丰富内 涵,把思想和行动迅速统一到党的二十大精神 和部署要求上来,以良好的精神状态投入到商务 工作中,坚持疫情防控和经济社会发展两不 误, 锚定"生态立县、工业强县、文旅兴县" 战略,大力开展招商引资,稳外贸促内贸,加

大市场监管力度,以 实际行动推动县域经 济高质量发展, 为实 现中华民族伟大复兴 贡献商务力量。(焦 作日报全媒体记者郭 嘉莉、万干报道)



# 为打造高能级文旅 贡献文博力量

10月16日10时,中国共产党第二十次全 国代表大会在北京人民大会堂开幕。市博物馆 副馆长李广恒在认真聆听习近平代表第十九届 中央委员会向大会作的报告后说:报告高屋建 瓴、气势恢宏,思想深邃、内涵丰富,具有十分重 大的政治意义、理论意义、实践意义。作为一名 文博工作者,在接下来的工作中,我将以党的二 十大精神为指引,踔厉奋发、笃行不怠,进一步 增强政治责任感和历史使命感,始终坚守文物 安全底线,做好文物保护利用工作,持续提升市 博物馆公共文化服务水平,真正把山阳文化保 护好、展示好、传承好、利用好,让文物"活"起 来,使文物保护成果

更好地惠及民生,为 打造高能级文旅、建 设社会主义现代化焦 作贡献文博力量。

0 0

(焦作日报全媒 体记者郭嘉莉报道)

